

Поделиться



[Facebook](#)



[Twitter](#)



[Pinterest](#)



[LinkedIn](#)

Линда Рашке, успешный трейдер и писатель, оказала значительное влияние на мир трейдинга благодаря своему опыту в краткосрочной торговле и техническом анализе. Далее — главных фактах ее жизни и карьеры, образовании и лучших торговых сделках.

Линда Рашке, увлечения

Линда Рашке родилась в 1959 году в Соединенных Штатах, там же получила высшее образование. У Линды Рашке есть страсть к лыжам, которую она часто сравнивает с трейдингом. Ее увлечение лыжами имеет связь с трейдингом в том смысле, что это требует понимания рисков, дисциплины, осторожности и необходимости ориентироваться в динамичных условиях.

Линда Рашке получила признание за свой опыт в краткосрочной торговле и техническом анализе. Ее стиль торговли делает упор на улавливание краткосрочных ценовых движений путем выявления моделей, свидетельствующих о закономерностях, тенденциях и выявляющих локальную неэффективность рынка. Рашке сочетает технические индикаторы, графические модели и психологию рынка, чтобы принимать обоснованные торговые решения.

Она подчеркивает важность управления рисками, определения размера позиции и дисциплинированного исполнения. Подход Рашке к краткосрочной торговле основан на убеждении, что тщательно рассчитанные по времени входы и выходы в сочетании с эффективным контролем рисков могут привести к стабильной прибыли.

Профессиональная деятельность

Линда Брэдфорд Рашке начала свою профессиональную торговую карьеру в 1981 году, работая на рынках опционов в качестве брокера на двух биржах. В 1992 году она

получила квалификацию зарегистрированного консультанта по торговле товарами. Это позволило ей стать главным трейдером нескольких фондов. В 2002 году она основала свой собственный хедж-фонд, в котором была СРО (оператором товарного пула). Хедж-фонд Линды занял 17-е место из 4500 по версии BarclaysHedge с лучшими показателями за 5 лет; ее ранние успехи были отмечены Джеком Швагером в его знаменитой серии «Волшебники рынка». Линда вышла на пенсию в 2015 году с должности СРО и СТА. Тем не менее, она продолжает ежедневно торговать на своем собственном счете, используя ту же программу, которую она использовала с 1992 года. В мире профессионального трейдинга и управления капиталом Линда Рашке выделяется из толпы тремя факторами (все приоритетны для любого серьезного трейдера): совершенство, терпение и последовательность.

В основном Линда Рашке торговала фьючерсами на S&P 500, но также успешно применяла собственные торговые системы на валютном и товарном рынках. Как правило, ее позиции краткосрочны, не более 10-15 минут. Позиция, удерживаемая до нескольких недель, является скорее исключением. Она совершала по 3-4 сделки в день.

Стратегия торговли 80-20

Эта стратегия Рашке не требует никакого индикатора; она краткосрочная, внутридневная, основанная на идее пробоя узкого диапазона цен.

В основе этой стратегии лежит формирование конкретной внутридневной свечи. В частности, свеча с длинным телом и короткими тенями. Если тело занимает 80% и более свечи, а тени составляют 20% и менее, считается, что такая свеча сигнализирует о сигнале для сделки на следующий день. Рашке заметила, что в таком случае весьма вероятен возврат цен на следующий день. Такая свеча была названа импульсной свечой. После того как сформировалась импульсная свеча, следующие пару дней следует дожидаться выхода цены за пределы цены ее закрытия на 20 пунктов, а по возврату цены к уровню закрытия открыть ордер с прибылью в размере 50% от всей длины импульсной свечи. Цены вернутся, как минимум, к центру импульсной свечи.

Система проста. Его одинаково могут использовать как новички, так и профессионалы.

Сделки в трейдинге

Торговля фьючерсами на S&P 500 (1980-е)

В 1980-х Линда Рашке провела шумевшую сделку на фьючерсном рынке S&P 500.

Она распознала бычий тренд и открыла длинную позицию. Поскольку рынок продолжал расти, Рашке максимизировала свою прибыль, добавляя новые позиции и эффективно управляя ими. Эта сделка продемонстрировала ее способность определять и извлекать выгоду из краткосрочных тенденций.

Торговля соей (1990-е годы)

В 1990-х годах Рашке успешно торговала на рынке сои. Она увидела модель консолидации, узкий диапазон торгуемых цен и предположила возможность прорыва цен за его пределы. Рашке открыла длинную позицию, когда цена пробила верхнюю границу диапазона. Далее позволила прибыли вырасти и зафиксировала ее. Понимание графических моделей технического анализа позволило ей успешно завершить сделку.

Торговля сырой нефтью (финансовый кризис 2008 г.)

Во время финансового кризиса 2008 года Линда Рашке заметила значительное снижение цен на сырую нефть. Она открыла короткую позицию, ожидая дальнейшего снижения цены. Поскольку в условиях кризиса цены на нефть резко упали, торговля Рашке принесла значительную прибыль. Эта сделка продемонстрировала ее способность адаптироваться к изменяющимся рыночным условиям и извлекать выгоду из нисходящих движений.

Валютная торговля (2009 г.)

В 2009 году Рашке обнаружила благоприятную торговую возможность на валютном рынке. Она заметила расхождение между ценой и техническим индикатором, предполагающее возможный разворот. Это называется «дивергенцией», считающийся в техническом анализе, одним из самых надежных сигналов. Подробнее вы можете [узнать в этой книге](#). Рашке открыла противоположную сделку против текущего тренда, предугадав прибыльный разворот валютной пары.

Эти известные торговые сделки демонстрируют способность Линды Рашке использовать технический анализ и краткосрочные торговые стратегии для выявления и использования прибыльных торговых возможностей. Ее дисциплинированный подход к управлению рисками и опыт технического анализа способствовали ее успеху в качестве трейдера.

[Инвестиционная платформа с бонусом для новых клиентов](#)